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  Lipnice nad Sázavou - amfiteátr, 13. a 14. září 2024  Folková Lipnice , hudební festival
navazující na fenomenální tradici Písní za mír (1984-1988), se vrací do amfiteátru v Lipnici nad
Sázavou. Letošní ročník, který se uskuteční ve dnech 
13. a 14. září 2024
, bude připomínkou 
40. výročí prvního ročníku tohoto legendárního festivalu
.
 

Festival nabídne návštěvníkům jedinečnou příležitost prožít bohatý kulturní program, který
zahrnuje nejen vystoupení tradičních folkových písničkářů, ale především i současných
interpretů. V první vlně účinkujících jsme oznámili: Květy, Kvietah, Lament, Jakuba Nohu a
podcast 
Přepište dějiny
. Další program se bude odvíjet podle výtěžku z crowdfundingové sbírky na Donio (
https://www.donio.cz/vratme-pisnickare-na-lipnici
). O finální podobě programu tak rozhodnou přispěvatelé. Jejich podpora je pro uskutečnění
této kulturní události klíčová, jelikož si festival klade za cíl stát se trvalou součástí kulturního
života na Vysočině. V odměnách lze pořídit vstupenky na festival nebo objednat promítání
dobových záběrů obohaceno o příběhy aktérů Folkové Lipnice a o koncert písničkáře 
Člověka krve
.
 
Cílem festivalu je nejen oživit legendární akci, na které v roce 1988 nečekaně a veřejně
vystoupil disident Václav Havel, ale vytvořit stabilní zázemí pro budoucí ročníky. Program
Folkové Lipnice by měl nabídnout i doprovodný program: autorské čtení, podcasty, divadlo pro
děti, workshopy a další kulturní aktivity.
 
Připojte se k nám a buďte u znovuzrození festivalu Folková Lipnice, který slibuje
nezapomenutelné zážitky a oslavu kultury ve všech jejích podobách. Na místě bude možné
stanovat pod majestátním hradem Lipnice, což už je samo o sobě výjimečné, a tak krom
programu festivalu si návštěvníci mohou užít procházky okolní přírodou nebo stihnout poslední
koupačku v žulových lomech.
 
Pro více informací a vstupenky navštivte: 
https://www.facebook.com/folkovalipnice
https://www.instagram.com/folkova_lipnice
www.folkovalipnice.cz   Těšíme se na vaši účast na festivalu Folková Lipnice 2024!  Rostislav
Šíma organizátor festivalu
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